
１７、⿃取市の公式ホームページを⾒る程度
(４) 市の公式ホームページはどの程度⾒ますか。（1つだけに○）
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無回答

⿃取市の公式ホームページを⾒る程度（％） 全体（Ｎ＝2050）

⿃取市の公式ホームページを⾒る程度／性別、年齢別（％）
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全体(N=2050) 3.1 16.3 35.1 36.4 9.1 

男 性 4.2 18.9 37.0 32.8 7.1 

⼥ 性 2.3 13.9 34.2 39.5 10.1 

10 代 1.2 4.9 35.4 48.8 9.8 

20 代 2.0 16.2 34.5 41.9 5.4 

30 代 2.7 16.3 46.6 30.3 4.2 

40 代 5.3 15.3 48.3 27.7 3.3 

50 代 2.5 15.7 37.5 37.5 6.9 

60 代 2.5 14.6 29.3 42.6 10.9 

70 代 3.9 22.1 22.9 33.4 17.7 

◇⿃取市の公式ホームページを⾒る程度については、 「4.全く⾒たことがない」が36.4％
と最も多いが、「1.週に１回以上は⾒ている」 3.1％、「2.⽉に１回以上は⾒ている」
16.3％、「3.ほとんど⾒ない」35.1％を合計すると54.5％となることから、半数以上が
公式ホームページを⾒たことがある。

◇年齢別では、10歳代が「4.全く⾒たことがない」が多い。

※「無回答」は割愛しています。



１８、⿃取市の公式ホームページを⾒ない理由
(４)で「ほとんど⾒ない」「全く⾒たことがない」とお答えになった⽅におたずねします。
市のホームページを⾒ない理由は何ですか。（主なもの1つに○）
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⿃取市の公式ホームページを⾒ない理由（％） 全体（n＝1467）

⿃取市の公式ホームページを⾒ない理由／性別、年齢別（％）
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全体(n=1467) 31.4 6.3 9.1 1.0 42.7 7.3 

男 性 26.4 8.0 10.8 0.5 45.5 7.2 

⼥ 性 34.1 4.9 8.1 1.5 41.6 7.3 

10 代 1.4 7.2 4.3 0.0 79.7 4.3 

20 代 4.4 13.3 10.6 0.9 67.3 2.7 

30 代 11.3 8.4 12.3 1.5 54.2 11.8 

40 代 14.5 9.2 11.8 2.2 46.5 12.7 

50 代 34.6 7.0 7.7 0.4 41.9 7.0 

60 代 46.7 2.7 8.7 1.1 31.3 6.5 

70 代 64.2 2.0 6.9 0.5 21.6 2.0 

◇⿃取市の公式ホームページを⾒ない理由については、「5.関⼼がない」が42.7％と最も
多く、次いで「1.インターネットを使⽤できる環境にない」31.4％、「3.必要な情報が
探しにくい」9.1％、の順となっている。

◇年齢別では、10〜20歳代で 「5.関⼼がない」が相対的に多くみられる。また、60〜70
歳代においては「1.インターネットを使⽤できる環境にない」が多い。

※「無回答」は割愛しています。


